
Onda imate pravo glasa na europskim 

izborima i u Sachsenu! 

Ovo obavijest  je napisana od strane  stranih državljana, koji žive u Sachsenu. Mi vjerujemo, da je cijeloj 
Europi potreban uspiješan LIJEVI izborni rezultat i mi želimo da tome doprinesemo. Zajedno sa drugim 
Europljanima i Europljankama mi hoćemo da se za predstojeće izbore, i u okviru naše zajednice, 
angažiramo i da sprovedemo određene akcije. Stoga mi pozivamo sve Europljane unutar Sachsena, da 

stupe u kontakt sa nama.

Europljanke i Europljani u Sachsenu

Gradanin/ka ste Europske 

Unije i zivite u Sachsenu? <



Zato morate se prijaviti u biračku kancelariju, 

u vašoj općini ( po pravilu, prijavljivanje se 
obavlja u kancelariji za građane). Tamo ćete 

dobiti jedan formular od strane republičkih 

izborne komisije, koju možete popuniti na 
licu mjesta, i sa kojim se registrirate za 
glasanje.

Izbori na licu mjesta: 

Kome ću dati svoj glas? 

Na izborima za europski parlament svi glasovi moraju se čuti, uključujući i one koji su, uslijed 
različitih razloga, morali napustiti svoju zemlju.

Nekada su to veoma osobni razlozi, često uslijed ekonomskih kriza, ljudi su prinuđeni da 
napuste svoju zemlju i da u drugoj zemlji pronađu svoje novo mjesto za život. Tako zvani, 
programi štednje, koje tkz. „Troika“ nametala  njihovim domovinama, onemogućila je 
razvijanje bolje perspektive za živote ljudi. Europske institucije pritišću gotovo sve zemlje 
potrošačkim rezovima, naročito u oblasti socijalne politike i kamata. Rezultati su ekonomska 
kriza, kao i loša situacija, kao i nemanje perspektive za siromašne ljude u svim europskim 
zemljama. „Merkel-Politika“ je suštinski odgovorna za to.

Zbog navedenih razloga, jedino jačanje LINKE na izborima za europski parlament može razviti 
političku opciju u Europi, koja će biti u službi socijalne i više kohezivne politike. LINKE u 
Njemačkoj ima kredibilnu alternativnu viziju za Europu. Više informacija o tome možete naći 
na stranici www.dielinke-sachsen.de.

Izbori za europski parlament održati će se u 
Sachsenu 25. Maja 2014. EU državljani moći 
će svoje glasačko pravo iskoristiti u 
zemljama EU, u kojima trenutno žive, ili u 
svojim matičnim zemljama.

Ako elite u Sachsenu svoj glas dati jednoj 
od njema kih partija, morate:

biti državljanin/ka Europske Unije,

biti stariji od 18 godina,

imati prijavljeno mjesto boravka u 
Sachsenu,

se do 4. Maja 2014 registrirati u birački 
popis. 
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